

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 20/2012****ΑΠΟΦΑΣΗ 129/2012**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 27η Απριλίου 2012, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 μεσ.**, στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 20η/2012 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 21937/23-4-2012 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Δημήτριος Μπούχαλης, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Βασιλόπουλος Αθανάσιος, 2) Κουδούνης Αργύριος, 3) Πολίτης Δημήτριος, 4) Στασινόπουλος Στυλιανός και 5) Φαββατάς Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Μπουζιάνης Παύλος, 2) Μπρεδήμας Θεόδωρος και 3) Φωτέας Νικόλαος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το μοναδικό θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Διενέργεια επαναληπτικού πλειοδοτικού διαγωνισμού για τη διάθεση κοινόχρηστων χώρων για τοποθέτηση διαφημιστικών μέσων (τύπου Ρακέτα).

Στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του θέματος αυτού παρίσταται και η υπάλληλος του Τμήματος Δημοτικών Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου, κα Βασιλαδιώτη Πολυξένη.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος υπενθυμίζει στο Σώμα ότι με την υπ' αριθμ. 72/2012 προηγούμενη απόφασή της η Οικονομική Επιτροπή κατάρτισε του όρους και συνέταξε τη διακήρυξη διενέργειας πλειοδοτικού διαγωνισμού για τη διάθεση κοινοχρήστων χώρων για τοποθέτηση διαφημιστικών μέσων (τύπου ρακέτα), με ημερομηνία διεξαγωγής του διαγωνισμού την 19η/04/2012 ενώπιον της Οικονομικής Επιτροπής.

Κατά τη συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής την ανωτέρω ημερομηνία του διεξαγωγής του διαγωνισμού η Οικονομική Επιτροπή, δεν προσήλθε κανένας ενδιαφερόμενος και δεν κατετέθη καμία προσφορά και η Οικονομική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 119/2012 απόφασή της, μετά το άγονο του εν λόγω πλειοδοτικού διαγωνισμού που διαπιστώθηκε, ενέκρινε την επανάληψη αυτού, με τους ίδιους όρους της διακήρυξης που συντάχθηκε με την υπ' αριθμ. 72/2012 προαναφερόμενη απόφασή της, την 27η/4/2012, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00, ήτοι σήμερα.

Συνεχίζοντας ο κ. Πρόεδρος και βάσει των παραπάνω, καλεί τους ενδιαφερόμενους να προσέλθουν να καταθέσουν προσφορά στο συγκεκριμένο διαγωνισμό.

Δεν προσέρχεται κανένας ενδιαφερόμενος και δεν κατατίθεται καμία προσφορά και εξ αυτού διαπιστώνεται το άγονο του διαγωνισμού.

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση επί του θέματος κατά την οποία μετά το άγονο και του επαναληπτικού διαγωνισμού, διατυπώνεται η πρόταση για προσφυγή στη διαδικασία της απευθείας διάθεσης κοινόχρηστων χώρων για τοποθέτηση διαφημιστικών μέσων (τύπου Ρακέτα).

Επί της πρότασης αυτής ο κ. Φαββατάς διατυπώνει τη συμφωνία του με την προϋπόθεση ότι η απευθείας διάθεση των κοινοχρήστων χώρων θα γίνει με τους ίδιους όρους της διακήρυξης που συντάχθηκε με την υπ' αριθμ. 72/2012 προαναφερόμενη απόφαση του Σώματος και σε περίπτωση που χρειασθεί να αλλάξουν οι όροι θα πρέπει να γίνει και πάλι διαγωνισμός.

Η Οικονομική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα καθώς επίσης και τις διατάξεις του άρθρου 192 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.) και του άρθρου 72 του Ν. 3852/2010 "Καλλικράτης",

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει, μετά το άγονο και του επαναληπτικού πλειοδοτικού διαγωνισμού για τη διάθεση κοινοχρήστων χώρων για τοποθέτηση διαφημιστικών μέσων (τύπου ρακέτα), δεδομένου ότι δεν κατατέθηκε καμία προσφορά, την προσφυγή στη διαδικασία της απευθείας διάθεσης κοινοχρήστων χώρων για το συγκεκριμένο σκοπό.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Δημήτριος Μπούχαλης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος
2. Κουδούνης Αργύριος
3. Πολίτης Δημήτριος
4. Στασινόπουλος Στυλιανός
5. Φαββατάς Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 4 Μαΐου 2012
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)